

冬日「熊」出沒 盡情 Selfie

今個星期六就是平安夜，香港到處的燈飾都已經亮起了，華麗的節日裝飾亦已佈置妥當，普天同慶的聖誕節即將來臨。在這個喜氣洋洋的日子，香港各大商場的聖誕主題佈置都花盡心思，今年筆者更發現多個商場均以「熊」為主題，遍佈商場每個角落，各適其適，相信大家在逛商場的同時，亦可以盡情隨意 Selfie。

文：吳綺雯 攝：小馬、雨文



■大埔超級城「熊抱英倫聖誕」



■柏靈頓寶熊

熊抱英倫聖誕

在眾多熊中，來自英國的柏靈頓寶熊近年深入香港，今個聖誕，大埔超級城就讓大家「熊抱英倫聖誕」，場內柏靈頓寶熊得到知名藝術家TADO和人氣巴西設計師Vanessa da Silva操刀，把其經典漁夫褸和英國柏靈頓車站的長椅，變得玩味十足。柏靈頓寶熊在佔地超過1,500平方米的場地，輕鬆遊走於英國地標「夢幻倫敦眼」、「奇妙大笨鐘」及「璀璨倫敦橋」，散播英倫聖誕歡欣氣氛。

柏靈頓寶熊不但喜愛旅遊，還極富藝術天分，牠還將尖沙咀新太陽廣場化身成美術館，為大家呈現20呎闊巨型柏靈頓寶熊自畫像，啟動精彩的「聖誕普普藝術之旅」。其自畫像以不同顏色重複展現，色彩鮮艷繽紛，充滿玩味，並以聖誕老人

新太陽廣場「聖誕普普藝術之旅」



裝束，攜著常伴左右的行李箱，造型具普普藝術風格，吸引大家的眼球，成為熱愛 selfie 族的聖誕「Must Go」場景。

暢遊倫敦，怎能不到博物館一遊？大家可到新翠商場，這兒有珍貴的歐陸茶具展覽，柏靈頓寶熊還會當上導遊，陪大家細賞珍貴的茶具後，還跟大家乘着小船暢遊英國著名地標——倫敦塔橋，並相伴沿途近距離欣賞泰晤士河醉人景色。

法式聖誕情懷

除了遊走英國，你亦可在香港感受巴黎情懷，大家可到元朗廣場「聖誕咖啡大道」，體驗花都巴黎的浪漫氣氛。佔地約1,000平方米的「聖誕咖啡大道」上，可以找到地道馬卡龍甜點及法式甜點快閃店，讓大家歡度一個甜入心的法式聖誕，並可跟巴黎鐵塔前的柏靈頓寶熊來個「法式 Selfie」。



■元朗廣場「聖誕咖啡大道」

如置身熊本縣

另一隻在香港深受歡迎的日本熊本熊，今個聖誕走到荷里活廣場，讓商場變身成首個熊本縣 Kumamon 聖誕主題樂園，這個「熊」式聖誕之旅特將熊本縣多個特色景點融入設計內，如立體展示熊本縣 Kumamon 當地物產、人氣黑川溫泉、水前寺公園及神社鳥居、熊本縣市區列車、球磨川木橋等，讓大家有如置身熊本縣。



■荷里活廣場變身成熊本縣 Kumamon 聖誕主題樂園，圖為熊本縣。

聖誕爆熊王國

今個聖誕，apm 則特別邀請來自英國的藝術家 Robert Bradford 大玩升級再造藝術，將玩具融入藝術，現場組裝「聖誕爆熊王國」，創建六大「爆熊」主題區，以深受大小朋友喜愛的小熊為主題，把逾20,000件平常不過的物件重新演繹，當中包括聖誕花、硬幣、毛絨公仔、毛毛及塑膠玩具等，透過不同顏色、形狀及質感的玩具，裝嵌成多款七彩繽紛的型格 Santa Bear 雕塑。

同時，為配合聖誕歡樂頌詩的傳統，一步進太古城中庭，大家即可看見二樓中庭設置的高達10米的大型熱氣球音樂盒，兩隻大型的小熊於高空俯瞰四周，熱烈地歡迎大家之餘，亦猶如兩位演奏指揮家，指揮台下的小熊一同演奏樂章，彈奏各自擅長的樂器，齊齊獻上優美動人的樂章及祝願。

另外，身邊不少朋友既喜歡熊大，亦喜歡 Hello Kitty，今個聖誕，大家來到 MCP 新都城中心，便可以一次過與牠們合照，牠們以雍容華貴的造型現身，身穿高貴華麗的派對禮服，盡顯典雅貴氣，跟大家無限 Selfie。



■apm「聖誕爆熊王國」



■熊天而降樂聖誕



■大家可一次過與熊大及Hello Kitty合照。

聖誕巡禮

文、圖：雨文

甜蜜巧克力 送禮表祝福

在這個溫暖歡樂的節日裡，不少人會趁機舉行聖誕派對聯誼，順便交換禮物，或者送聖誕禮物予心愛友人，藉以表示祝福。今期，筆者先為大家揀選了多款巧克力聖誕系列，讓你添上浪漫歡愉的氛圍。

今年，Godiva 聖誕系列融合了傳統的聖誕元素，以經典聖誕裝飾為靈感，如聖誕樹、聖誕老人、雪人、聖誕小屋等，包裝採用了聖誕紅作主色調，推出了一系列的聖誕禮盒，當中如聖誕巧克力小熊禮盒7顆裝，以及聖誕小熊連4顆裝巧克力禮盒，相信喜歡小熊的也會愛不釋手。



■Godiva聖誕巧克力小熊禮盒



■Lindt朱古力聖誕禮盒

而LINDT瑞士朱古力大師今年特意推出兩款新包裝的LINDOR牛奶軟心朱古力及LINDOR精選軟心朱古力，這兩款幼滑美味的LINDOR軟心朱古力聖誕禮盒裝過往一貫以200克獨特六角形標準包裝示人，今年則分別多了75克分享裝及500克勁量裝。



■以金莎朱古力為創作靈感的高級訂製晚裝。

另外，意大利朱古力品牌Ferrero Rocher金莎朱古力，今年則與時裝設計師Vivienne Tam跨界合作，首次推出以金莎朱古力為創作靈感的高級訂製晚裝及Ferrero Rocher x Vivienne Tam限量版金莎朱古力珍藏禮盒，由即日起至明年1月2日於Hysan Place中庭內的「Ferrero Golden Couture」活動內展出。

着數Guide

文：雨文

屯門市廣場

「Dream Big, Princess 夢想無限」

家喻戶曉的名字——白雪公主、灰姑娘、艾莉奧、睡公主、貝兒及長髮公主樂佩等，是愛與漂亮、勇氣與快樂的代表人物。今個聖誕，屯門市廣場以「Dream Big, Princess 夢想無限」為主題，打造一座華麗城堡，六位迪士尼公主高雅麗地於經典場景現身，大家可化身公主參與互動遊戲，在期間限定店選購各式公主精品。場內設有8米高的聖誕樹，配以象徵每個公主故事的閃耀掛飾，分外搶眼。



滿鮮花的森林內與眾同樂；灰姑娘乘坐南瓜車來到等待心愛的王子；艾莉奧則於海洋之中自由自在暢遊；睡公主在美麗的玫瑰園與小動物遊玩，樂而忘返；貝兒則於璀璨的煙花下等待與野獸共舞；長髮公主樂佩以長長的頭髮去面對挑戰，期望大家和她於天燈下得到上天的祝福。

商場以六位公主的經典故事場景為骨幹，白雪公主與雪姑七友在開

屯門市廣場 聖誕送禮

屯門市廣場特別為本報讀者送出聖誕禮品，禮品為限量版貝兒公主小手袋，名額共15名。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$10 A4回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「屯門市廣場聖誕送禮」，截止日期：12月25日，先到先得，送完即止。



話說風水

聚餐閒聊

上星期，幾位從內地出來的舊同學聚餐，席間大家各抒己見，暢談各人的經歷際遇，唯獨坐在一旁的小肥默不作聲。當大家興致勃勃談到某位相士談將老周司機當大時，小肥終於出聲了。他說之前讀過不少相書，相信說幾句實話皆有道理，但最近公司發生的事令他對相學有了質疑。

面相學在型格方面有其特別的法則和講究。很多人自認閱人無數，以為憑經驗可以看透人性真偽。其實看眼樣貌不等同觀相。好像五官端正、英俊瀟灑不等於能出人頭地；天生麗質、身材苗條也不代表有做闊太的命。

大夥齊問他悶悶不樂所為何事。他說公司營業部有位夥計於拓展市場業務方面不遺餘力，使部門業績頗好。由於這子矮小，頭尖額窄，樣子不討好而經常淪為同事取笑對象。

最近因為被奚落忍無可忍爆粗，得罪了小肥的小姨，惹起小肥的無名火，一怒之下不問情由便將其解僱。此君負責之一個重要項目，接手的同事不知就裡，與客戶談合約時出了問題，令交易告吹。

大家忙問有沒有此人的相片看，小肥聲聲稱說相片欠奉，不過知道他出生的年月日，需要勞煩我幫幫眼。

此君38歲，「庚申年，丁亥月，己巳日」，沒有時辰。己土日生於亥月屬財星當令，可惜身弱受不了財，如果有公可作為靠山則另當別論。此命靠助力強身便能賺大錢，而一旦喪失助力，便孤掌難鳴，難有脫離。於公司而言，炒他鑄成兩敗俱傷。

小肥承認事實：公司丟失客戶，他則抱恙在家。

「是不是腳有事？」我問。

「已巳日」是「顯腳煞」。

「小肥點了點頭，頗覺意外。」

原局已巳沖，今年丙申，巳申剋合，故病患應驗在腳部。我勸小肥放下身段盡快找他回朝，有此命格者能協助公司賺到大錢。

文：勞斯
yukkongst@yahoo.com.hk

塔羅星座

文：BENNY WONG



這星期出現了節制牌，正好表示了你必須從生活各種各樣的細節裡學習包容。



女皇牌的出現，就像金星降臨在你身上照耀得財富、人緣異常順利，所以好好把握吧。



月亮牌的出現令你心情煩躁，心緒不寧，因此這星期會有失眠的狀況出現呢！



太陽牌的出現將會照耀你整個星期，日日是好日呢！



隨著星星牌出現，正好展現你這周諗頭多，主意無窮無盡，對從事設計人士是一大喜訊。



這星期認真要留意一下了，因為魔鬼牌的出現會令你你在金錢上略有損失的，務必留意呢。



今個星期出現了高塔牌，但不要太擔心住，因為這都會是一個新的轉變機會呢！



有事情需要重新計劃過，因為舊唔唔去新的就不會來的，這正是正義牌所帶來的啟示。



看到你像吊人牌一樣懸吊着，便知道你感情上出現一些令人不安的事情發生，但要樂觀面對。



皇帝牌的出現令你脾氣大壞，小小事情也能令你大動肝火，苦了身邊人。



不知道點解懶惰的你今個星期突然努力激進起來，原來是隻戰車牌搞鬼呢！



魔術師令你想到要多外出，結識更多的朋友仔，令你圈子更闊更廣泛。

姓名學

禪悟居士，正職與玄學、術數無關，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父介紹認識了教授佛法之恩師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，悟得前所未有的契悟，終明白了五行與際遇實相之間的關聯性，像石破天驚一樣，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，依此因緣，祈以公開部分千古未傳姓名學之奧秘，望有緣人得到裨益！

facebook: 禪悟—千古未傳姓名推命學

健康就是無常中的有常 (姓名健康篇)

人有色身，有色身就有漏，有漏即有缺陷，至少老化就是一種「漏」，無怪乎，天下哪有一輛汽車能永久不壞，永久存在，汽車用久了就要維修，時常需要保養，保養好，長命一點，保養不宜，塵歸塵，土歸土，手錶歸當舖，汽車自當歸副舖，輪迴去也。

而這個「成住壞空」之過程就是一切無常中的有常。老套說一句就是世事常變，健康也是常變，嚴格來說，「沒有一樣事物是不變永恆的」，只有「變幻才是永恆」這句話是不變的。

說回我們的姓名學，當我們有了一個由當地政府所認可的完整姓名，在虛擬中，我們就多了一個後天虛擬的色身：頭、身、腳。例如：

王辛 - 頭
卷乙 - 身
文辛 - 腳

- 根據「顯者主導也」之原則，不難發現「卷」是一個完整意思，即「卷曲之文章」。

- 加上五行法則，上「辛」、下「辛」，打絕中間的部位，屬於身體的正中，兩者疊加，「卷」的五行是乙木，上下兩辛金剋一乙木，「卷」字被剋，即只能發揮負面的影響，所以此人是駝背的（後天形成，非先天）。

後來此人改了名字，變成「王西文」。萬料不到的是，世事果真非常巧合，先後兩姓名的總格居然有相同的問題，中間突變，過猶不及，受到傷害。

王辛 - 頭
金(庚/辛) 西癸 - 身
文辛 - 腳

- 首先「西」字即西方的意思，在五行中，方向是有五行的，東方屬木，南方屬火，北方屬水，西方就屬金。

- 金是泛指之意，無分大金「庚」或小金「辛」。

- 而五行生剋出現偏頗，本來金生水，生即生扶、支持也，但以偏頗，金多水濁，金大水濁的情況，雜質多自然水不清，不難理解，但何謂金大水濁呢？就用以下邏輯解說：

水是液態，而水的固態就是冰，當然冰融化後能生水，即金生水也，所以金才能類比成冰即固態，尤其大金「庚」配小水「癸」，即把一杯水放入冰格一樣，很快變成冰也。

所以，當我們看回本格「王西文」，就不難發現，連同意義五行「西」字，就形成了三個「辛」金生一細水，加上「庚」生「癸」，金大水濁，相信不難理解這過猶不及的傷害。身體中間有突變，硬了起來，當然就是駝背也。